


Управление Интернетом (Internet Governance) представляет собой 
разработку и применение правительствами, частным сектором и 
гражданским обществом, при выполнении ими своей соответствующей 
роли, общих принципов, норм, правил, процедур принятия решений и 
программ, регулирующих эволюцию и применение Интернета.

Всемирная встреча на высшем уровне по вопросам информационного общества (WSIS) была созвана по

инициативе ООН и прошла в два этапа: в Женеве в 2003 г. и в Тунисе в 2005 г. 

Источник: https://www.diplomacy.edu/wp-content/uploads/2021/06/IG-Russian-3rd.pdf
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Другое

Политическая оппозиция

Представители бизнеса

Обсуждение и реализация принципов координирования работы сети в 
Беларуси не является первоочередной задачей, стоящей на повестке дня

Международные организации

Общественные организации

Затрудняюсь ответить

Профессиональные юристы

Правительство, государственные органы

Это должна быть совместная работа всех заинтересованных сторон
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Всемирная встреча на высшем уровне по вопросам 
информационного общества (WSIS)

Международный союз электросвязи (МСЭ) / ITU

Форум по вопросам управления использованием интернета (IGF)

Интернет-корпорация по присвоению имен и номеров (ICANN)

Internet Society (ISOC)

Не знаю ни одной
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Затрудняюсь ответить

Продвижение своих целей

Это площадка для высказывания своего мнения

Поддержка рабочих коммуникаций

Это особое свободное пространство

Это возможность жить в глобальном мире

Творческая самореализация

Общение с интересными людьми

Общение с друзьями заграницей

Обмен информацией и знаниями

Доступность информации по всему миру

Удобство покупки товаров и услуг

Возможность зарабатывать деньги

Быстрый поиск информации



Выборка 1000

мужской женский

Быстрый поиск информации 69% 62%

Обмен информацией и знаниями 43% 37%

Доступность информации по всему миру 54% 44%

Общение с интересными людьми 21% 28%

Творческая самореализация 11% 19%

Возможность зарабатывать деньги 59% 50%

18-24 25-34 35-44 45-54 >54

Быстрый поиск информации 53% 59% 72% 75% 76%

Доступность информации по всему миру 34% 51% 55% 49% 60%

Удобство покупки товаров и услуг 42% 53% 54% 60% 51%

Творческая самореализация 25% 15% 15% 8% 6%

Возможность зарабатывать деньги 39% 51% 63% 64% 57%
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свобода выражения мнения онлайн

свободный обмен информацией

защита персональных данных

доступность ресурсов и сервисов сети интернет

прозрачный процесс принятия решений в отношении интернета

сохранение универсального и нейтрального характера интернета

устойчивость и надежность функционирования интернета

Не знаю, не задумывался об этом Абсолютно не важно Скорее не важно Скорее важно Очень важно
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Законодательный запрет высказываний, разжигающих ненависть к 
отдельным категориям людей

Законодательный запрет на публичное раскрытие информации о 
частной жизни конкретных людей

Доступ к информации в соответствии с авторским правом

Не знаю, затрудняюсь ответить Это недопустимо Зависит от ситуации Так и должно быть
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Не вижу в этом никакой опасности

Никогда не задумывался об этом

Иногда задумываюсь об этом, но не считаю это очень важной 
проблемой

Да, задумывался, и меня это всерьез беспокоит
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Затрудняюсь ответить 

При использовании почтовых сервисов

При пользовании сайтами государственных услуг

При пользовании телегам-каналами и другими мессенджерами

При пользовании интернет-банкингом и оплате банковскими картами онлайн

При пользовании социальными сетями

При покупке товаров или услуг

Когда Вы заходите на сайт, который требует регистрации
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Затрудняюсь ответить

Друзья

Правозащитные организации

Специальные подразделения МВД

Компьютерные сервисы

Знакомые специалисты
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мужской женский

Друзья 16% 17%

Знакомые специалисты 39% 39%

Компьютерные сервисы 25% 36%

Правозащитные организации 17% 22%

Специальные подразделения МВД 30% 21%

Оперативно-аналитический центр 10% 13%

Затрудняюсь ответить 16% 15%

18-24 25-34 35-44 45-54 >54

Друзья 23% 19% 11% 16% 10%

Знакомые специалисты 30% 37% 40% 46% 49%

Компьютерные сервисы 32% 35% 23% 34% 31%

Правозащитные организации 19% 24% 18% 15% 17%

Специальные подразделения МВД 20% 27% 29% 24% 20%

Оперативно-аналитический центр 14% 11% 10% 9% 13%

Затрудняюсь ответить 18% 13% 16% 14% 17%
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мужской женский

Высокий 10% 10%

Средний 58% 52%

Низкий 23% 27%

Нулевой 3% 4%

Затрудняюсь ответить 5% 7%

18-24 25-34 35-44 45-54 >54

Высокий 17% 9% 9% 10% 4%

Средний 59% 53% 59% 47% 53%

Низкий 15% 28% 25% 32% 29%

Нулевой 4% 2% 3% 5% 6%

Затрудняюсь ответить 6% 8% 4% 6% 8%
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18-24 25-34 35-44 45-54 >54

Да 48% 66% 62% 68% 70%

Нет 29% 22% 19% 16% 18%

Затрудняюсь ответить 23% 13% 20% 16% 12%

мужской женский

Да 62% 61%

Нет 21% 21%

Затрудняюсь ответить 16% 18%
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мужской женский

Умение быстро находить нужную информацию 62% 54%

Умение создавать контент онлайн 25% 29%

Способность эффективно взаимодействовать онлайн с другими для выполнения работы и решения различных проблем 42% 43%

Умение обеспечивать безопасность и защиту персональных данных и информации 50% 48%

Умение критически оценивать качество информации, предоставляемой онлайновыми ресурсами сервисами 41% 38%

Затрудняюсь ответить 10% 13%

18-24 25-34 35-44 45-54 >54

Умение быстро находить нужную информацию 48% 59% 59% 64% 64%

Умение создавать контент онлайн 32% 24% 28% 27% 19%

Способность эффективно взаимодействовать онлайн с другими для выполнения работы и решения различных проблем 36% 43% 45% 45% 43%

Умение обеспечивать безопасность и защиту персональных данных и информации 41% 53% 55% 47% 41%

Умение критически оценивать качество информации, предоставляемой онлайновыми ресурсами сервисами 36% 40% 39% 44% 41%

Затрудняюсь ответить 17% 9% 10% 7% 19%
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87%

13%

Заявление 1: Неограниченный доступ к Интернету и социальным сетям помогает людям 
быть более информированными и активными гражданами и должен быть защищен. 

Заявление 2: Информация, распространяемая в Интернете и социальных сетях, разделяет 
нашу страну, поэтому доступ к ней должен регулироваться правительством

18-24 25-34 35-44 45-54 >54

82% 89% 87% 88% 89%

18% 11% 13% 12% 11%
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